

第十六届温暖回家路第五批幸运读者网友名单公布 爷孙俩同时抽中免费车票

三秦都市报全媒体第十六届温暖回家路之365张免费车票等您拿活动正在进行,1月17日,第五批幸运读者网友名单公布(名单详见秦闻客户端)。

第二批幸运读者网友名单中的猴新全和陈宁远是爷孙俩,1月17日起床收拾妥当,吃过早饭后,两人踏上回家路。“女儿女婿工作忙,没时间送,我们自己坐公交车来城北客运站。”在客运站,猴新全对记者说。

猴新全和陈宁远抽中的是回洛川的免费汽车票。“我和孩子外婆在老家务农,一直以来,孩子都是女儿女婿自己管。女儿女婿一直忙到年跟前,放寒假了,孩子没人照看,我便过来先接他回家。”猴新全说,两个人都能被抽中,感到非常幸运,非常开心。

陈宁远背着书包,手里拎着给爷爷奶奶、外公外婆手工制作的新年礼物,排在了检票队伍的第一个。“爷爷奶奶家和外公外婆家离得不远,回去了,我可以两边跑着玩。”陈宁远说,半年没回家,一放假他就迫不及待地想回去。

“外公,还要多久才出发?”坐上车系好安全带,陈宁远转头看向外公。“别急,再有不到10分钟就发车了。”听外公说车马就走,陈宁远很高兴。

今年36岁的周舒在西安从事保洁工作,第四批被抽中。今年儿女都回家过年,她早早向单位请了假,想着回去好好准备准备。“儿子去年春节值班没能回家过年,女儿也忙,没待两天就走了。今年他们说能待五六天,我心里别提有多高兴了。”周舒说,平日里各自忙碌,春节一家团聚,便是最幸福的时刻。“感谢温暖回家路活动,这么多年来,温暖了太多像我一样在外忙碌的人。”周舒说。

参与方式:读者、网友可通过“公益记者”微信公众号下方菜单公益圈——温暖回家路报名。活动期间,秦闻客户端——公益记者栏目每天都会公布当天获奖的幸运者名单。

报名截止日期:2025年1月22日
咨询热线:029-965369,82243110

本报记者 陶颖

精准保障促发展 环保服务获点赞

本报讯(记者 白圩珑)近日,陕西正泽生物技术有限公司工作人员将一面写着“提灯服务,助企发展”的锦旗送到西安市生态环境局,以感谢该局在该公司申请辐射安全许可证过程中给予的悉心帮助和高效服务。2024年,西安市生态环境局秉持精准服务理念,提升审批效能,全力助推企业发展。

“在申请过程中,我们面临着时间紧迫、资料准备不熟悉等多重挑战。西安市生态环境局行政审批处的工作人员不仅耐心细致地指导我们准备材料,还进行了高效专业的全程网办服务。”陕西正泽生物技术工作人员说道。该局依托政务服务平台,实现审批事项线上申报、审核、反馈,极大缩短了审批周期,提高了办事效率。同时,审批人员针对企业在材料准备中遇到的难点与堵点,积极耐心提供咨询服务。

西安市生态环境局通过实地调研,了解企业需求,精准推送相关政策信息,确保企业能够及时享受政策红利。不久前,该局携手西安市政务服务中心,共同走进国网(西安)环保技术中心有限公司,开展实地调研与座谈交流活动。座谈会上,西安市生态环境局对典型案例进行了宣讲,对环境影响评价领域的营商环境改革进行了深入解读,同时针对进一步提升电网项目环评文件编制质量提出了建议。企业负责人表示,此次活动如同“及时雨”,扫除了困惑,为其今后守法经营提供了切实帮助。

2025年,西安市生态环境局将构建更加完善的企业服务体系,积极探索并实践“供需精准匹配、响应迅速高效、服务全面贴心”的新型服务模式,以更加昂扬的工作热情、卓越的专业技能及无微不至的服务态度,为全市企业的绿色转型与可持续发展提供强有力的支撑与保障,为西安的高质量发展保驾护航。

苦练技艺近二十载 探索变脸艺术真谛

本报讯(记者 王伟伟 实习生 樊佳伟)1月17日,记者走进咸阳龙少变脸艺术培训中心排练场,只见朱小龙身穿戏服,手持扇子,正在练习变脸动作,每一个动作都力求完美。朱小龙从事戏曲表演十余年,曾先后在《金沙滩》《玉堂春》《狸猫换太子》等多部秦腔传统剧中塑造了不同性格的舞台形象。然而,他真正痴迷的却是变脸艺术。为了探索变脸艺术,这一练就是近20年。

“变脸艺术看似简单,其实里面门道很多。”朱小龙向记者介绍道,“每一个变脸动作都需要经过无数次的练习,才能做到迅速、准确、自然。而且,变脸不仅仅是面部表情的变化,更是身体语言和舞台表演的完美结合。”

为了将戏曲的程式化动作融入变脸之中,朱小龙花费了大量的时间和精力。他反复琢磨、不断尝试,终于找到了一种让变脸更加规范、更具艺术性的表演方式。他的变脸动作不仅迅速流畅,而且充满了艺术美感,让观众在欣赏变脸的同时,也能感受到戏曲的魅力。

除了在传统戏曲中展示变脸艺术,朱小龙还积极探索变脸的新形式和新内容。他通过一次又一次的实践,探索出了吹火的新方法,

使舞台表演更加安全,表演效果也更加突出。为了进一步增加变脸的趣味性,他还其中增加了魔术和美猴王表演元素,让变脸艺术更加丰富多彩、趣味横生。

“变脸艺术要想得到更好的发展,就必须进行创新。”朱小龙坚定地说,“只有不断创新,才能吸引更多的观众,让变脸艺术焕发出新的生机和活力。”

为了让更多的人认识变脸艺术,2005年,朱小龙创办了龙少变脸艺术培训中心。他招收的学生既有从事戏曲表演的专业演员,也有四五十岁的变脸爱好者,还有七八岁的孩子。无论年龄大小、基础如何,朱小龙都耐心细致地教他们。

“我根据每位学生不同的身体条件以及对变脸的认识程度进行教学。”朱小龙说,“我希望每位学生都能在我的指导下学有所得,感受到变脸艺术的魅力。”

在朱小龙的悉心教导下,一批又一批的变脸爱好者走上舞台,成为变脸艺术的传承者。他们不仅在舞台上展示了变脸的技巧和魅力,还将变脸艺术带到全世界各个角落,让更多的人了解和喜爱这项传统文化。

西安植物园获2024年全国科普日活动优秀组织单位

本报讯(记者 阮班慧)近日,中国科学技术协会公布了2024年全国科普日活动优秀组织单位和优秀活动评选结果,其中,西安植物园榜上有名。

2024年全国科普日活动集中开展期间,西安植物园紧紧围绕“提升全民科学素质,协力建设科技强国”活动主题,积极开展6场科普讲座、3场科普展览、1场可食用植物主场活动、2场科普体验

等特色鲜明、形式丰富的科普活动。其中“2024年植物总动员‘园’科普活动:人类与植物星球——陕西省野生可食性植物资源主题科普活动”不仅成为了本次全国科普日的亮点之一,也被评为2024年全国科普日优秀活动之一。该活动通过生动有趣的科普讲座、科普展览、科普体验等多种形式,让公众深入了解植物与人类生活的密切关系,认识到生物多样性保护的重要意义。

运输途中丢失的沙发被民警找到了

本报讯(记者 葛兰)1月16日上午,西安市鄠邑区居民刘先生拿着一面印有“人民警察为人民,失而复得暖人心”的锦旗来到西安市公安局鄠邑分局涝店派出所,感谢民警帮他找回丢失的总价值1万余元的多个沙发。

据刘先生说,他是一名货运司机,1月14日傍晚,从鄠邑区钟楼附近接单,运送货物至涝店街道永安滩村。途中停车休息时,他发现车上货物减少,清点发现丢失多个沙发,总价值1万余元。后来,刘先生又反向行驶在沿途寻找未果。无奈之下他当晚赶到派出所寻求

帮助。接到求助后,值班民警迅速开展寻找工作。民警查看刘先生运输线路视频监控时,发现货物掉落至甘河街道南板桥村至北板桥村沿途路段。

于是民警在该路段附近挨家挨户询问,逐一排查周围住户。随后民警又与南板桥村村干部联系,并发动居民帮助寻找,最终,经过大家的努力,丢失的货物有了线索。确定拾获人员后,在民警的劝说下,拾获人员将沙发归还给货运司机刘先生。看到丢失的货物被寻回,刘先生激动地对民警表示感谢。

遗失·声明·公告专栏
029-88665588
省级媒体 权威发布 天天刊登
欢迎刊登各类声明公告

汉中春泽环保科技有限公司3#回转窑节能降碳协同增效改造项目环境影响报告书征求意见稿公示
项目环境影响报告书征求意见稿已编制完成,现根据《环境影响评价公众参与办法》(部令4号文件)有关规定进行征求意见稿公示:一、环境影响报告书征求意见稿全文的查阅方式:(1)环境影响报告书征求意见稿全文链接:https://pan.baidu.com/s/1-nu17kP8AuaJi51ggzUxGw?pwd=yash提取码:yash。(2)环境影响报告书征求意见稿的纸质报告可在建设单位进行查阅。二、征求意见稿的公众范围:项目实施区及周边公众。三、公众意见表的网络链接:https://pan.baidu.com/s/19KshzJsymrknfWkVhdsnLA?pwd=2da9提取码:2da9。四、公众提出意见的方式和途径:公众可以通过信函、传真、电子邮件等方式向建设单位或环评机构进行反映或索取纸质报告书。联系方式如下:项目建设单位:汉中春泽环保科技有限公司;地址:汉中市勉县镇川镇胡家渡村;联系人:廖涛;联系电话:17384836665;邮箱:1102124662@qq.com;环评单位:陕西拓维创科生态科技有限公司;联系人:龚先生;联系电话:17691265717。五、公众提出意见的起止时间:自公示起10个工作日内。

第十六届温暖回家路

365张免费车票等您拿



“沉浸式”体验 “互动式”普法 市民“打卡”法治公园 边健身边学法



市民“打卡”法治公园。

本报记者 姬娜摄

本报讯(记者 姬娜 实习生 苟泽曦)最近,西安市民李先生发现,家门口新开放的特色公园,新晋为“打卡点”,不仅是休闲的好去处,还可以“沉浸式”学法。

1月17日,记者来到李先生所说的西安市建工路与公园南路附近的雁塔法治公园。映入眼帘的是法律天平雕塑,一旁“公平正义”四个字熠熠生辉。

不远处,“法律大讲堂”大屏幕上播放着案件情景模拟剧,不时有市民驻足观看。“很接地气,看完后,我对法律条文的理解更深刻了,以后遇到类似的事也知道该怎么做了。”市民汪先生说。

继续往前走,记者看到有人在“陪伴你一生的民法典”雕塑前拍照。

在“兵马俑互动普法区”,不仅有矗立的兵马俑雕塑,还有圆形转盘,正面是问题,转动转盘后可看到背面的答案。“我刚

转到一道题,问‘诉讼时效期间为几年’,答案是‘三年’,转盘真有意思。”市民康女士笑道,题目涉及各方面,像“耕地的承包期为多少年?”“垃圾短信和骚扰电话侵犯了公民的什么权利”……

不远处,有一个无人律所岗亭,配备了身份证读卡器、高清摄像头、麦克风等设备,为来访者提供在线的一对一视频法律咨询服务。“以后遇到问题,也可以来这儿咨询律师。”一位路人同伴说。

在青少年互动普法区,以“秦岭四宝”为原型的卡通形象颇受孩子们喜爱。记者看到一位小朋友用手指按了“羚牛”上的按键,聆听关于保护未成年人的内容。

占地面积为17400平方米的法治公园里,还有宪法树、互动魔方、法律鼓等,吸引了不少人的关注。